
  

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE FEVEREIRO DE 

2021 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADOS 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO EM REGIME DE 

URGÊNCIA: 

- Nº 05/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

FIRMAR TERMO DE PARCERIA COM O SERVIÇO SOCIAL DO 

COMÉRICO- SESC E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

- Nº 06/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM 

CARÁTER EMERGENCIAL, PROFESSORES”,  

 

ORDEM DO DIA 

 

 

PROJETO DE LEI A SER ANALISADO E VOTADO EM 1ª VOTAÇÃO: 

- Projeto de Lei de nº 04/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM OPERADOR DE 

MÁQUINAS”. 

 

PROJETOS DE LEI A SEREM ANALISADOS E VOTADOS EM 2ª 

VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL: 

- Projeto de Lei nº 02/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRIBUIR MENSALMENTE COM A AZONASUL, FAMURS E BORBA, 

PAUSE & PERIN – ADVOGADOS (DPM), DURANTE O ANO DE 2021”. 

- Projeto de Lei de Autoria do Vereador Márcio Zanetti que  “DISPÕE SOBRE O 

PLANEJAMERNTO FAMILIAR NO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  

 

INDICAÇÕES: 

 

VEREADOR MARCIO ZANETTI e MARIA AUGUSTINA LÜDTKE: 

 - Indicam ao Executivo Municipal através do Sr. prefeito Rui Valdir Otto 

Brizolara, a viabilidade da construção dos caminhos de uma história. (Na praça da 

Emancipação). 

 

VEREADOR MARCIO ZANETTI: 

 – Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito que seja feita a pavimentação dando início no Morro de Cima (próximo as 

conservas Neumann) no limite do município com a cidade vizinha Canguçu. 

 

VEREADOR MAICO ADRIEL VEJA: 

- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras e Urbanismo, que 

seja feito o encascalhamento, patrolamento e limpeza de todo o trecho do corredor 

que dá acesso ao incubatório da Danby Cosulati. 

 



VEREADOR MAICO ADRIEL DA CRUZ VEGA E VEREADOR 

THIARLES SCHNEIDER: 

 – Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade 

que se faça um estudo e avaliação, para implantação de uma faixa elevada ou 

lombada nas mediações do comércio do Sr. Geral Baltz, localizado na rua das 

Hortênsias. 

 

VEREADORES VIVIAN RICKES ROSA e LETÍCIA BOETTGE DOS 

SANTOS: 

 – Indicam ao Executivo Municipal, determinar ao setor competente que proceda 

junto ao estado, a cessão de uso do ginásio de esporte. 

 

VEREADORA VIVIAN THIEL RICKES ROSA: 

 – Indica ao Executivo Municipal que as pessoas do grupo de risco, sejam 

vacinadas para imunização do Covid19 em casa, ou sistema de Drive-Thru. 

 

VEREADOR THIARLES SCHNEIDER: 

 - Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade da 

construção de 2(dois) abrigos de passageiros de ônibus e as devidas placas de 

sinalização nas seguintes localidades: 1(um) abrigo nas mediações próximo as 

residências da senhora Márcia Rosler e da senhora Ereli Santos de Ávila na 

Avenida Jacarandá nº 669; e 1(um) abrigo nas mediações da estrada principal em 

frente ao Loteamento Quilombola vó Ernestina. 

 - Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade que 

se faça um estudo e viabilidade, para que se faça a compra e instalação de aparelhos 

de ginástica ao ar livre na praça 12 de Maio. 

 - Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, a necessidade da implantação de uma faixa elevada substituindo a 

lombada já existente nas mediações da empresa Agro Plantas e uma lombada ou 

faixa elevada nas mediações da residência do sr. Bruno Muller. 

 

VEREADOR GILSON SCHWANZ: 

 - Indica ao Executivo Municipal, seja efetuado o encascalhamento e a abertura de 

desaguadouros na estrada Passo do Pinheiro, em frente à residência do Sr. Vilson 

Rodeghieiro. 

 

 

REQUERIMENTO: 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA: 

 – Requer ao órgão responsável da unidade do Banrisul, estude a possibilidade de 

contratar mais profissionais para o atendimento no caixa convencional em nosso 

cidade. 

 

 

VEREADOR THIARLES SCHNEIDER 

- Solicita o envio de Requerimento aos Gestores da UNOPAR – Pólo Canguçu – 

Sociedade de Educação SERARS Ltda, nas pessoas de Idolesia Lucas Franceschet, 

Adriano Telesca Motta e Álvaro Antônio F. Madruga para que envidem seus 

melhores esforços a fim de instalar uma unidade da referida instituição no 



Município de Morro Redondo, através de uma sala virtual (100% on-line), 

contemplando todos os cursos de graduação, pós-graduação e MBA. Na qualidade 

de representante da comunidade manifesto que em contrapartida tal iniciativa 

contará com o apoio desta Casa Legislativa tendo em vista o relevante interesse 

público que a mesma representa, já que inúmeros estudantes que concluíram o 

ensino médio em nossa cidade, seja na modalidade presencial ou ENCCEJA 

(Exame Nacional para Certificação de Competências de Jovens e Adultos), não têm 

condições materiais de frequentar a Universidade em outros Municípios. 

 

 

MOÇÃO: 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA: 

- Requer o envio da presente Moção de apoio ao Comando do Corpo de Bombeiros 

do Estado do Rio Grande do Sul fim de manifestar a expectativa de todos os 

integrantes desta Casa Legislativa de que seja efetivada a convocação dos 

aprovados excedentes no concurso para Soldado do Corpo de Bombeiros do Estado 

do Rio Grande do Sul. 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  
 


